



# 《他来了,请闭眼》10月15日开播 霍建华再演“高冷大神”

文/本报记者潘宁

## 霍建华为戏“白了头”

虽然同属“高冷派”,但与正直的“师尊”不同的是,此次霍建华饰演的薄靳言拥有天使和恶魔的双重人格,完全不同的“两个人”之间的切换,对于霍建华来说,是一次全新的尝试。回看镜头,有些片段把他自己也吓了一跳。他说,“我本人比较普通,但人物很完美,以前也很少看到这类的角色。平时我不太容易被自己的戏影响,但昨天看到镜头突然觉得还真挺疼人。”

不仅人物讨巧,在拍摄过程中,《他来了,请闭眼》大量烧脑剧情和专业术语,也让霍建华遭遇了不少的挑战。“每天都在死背台词,这部戏对白非常难说,我每天都非常紧张,台词量很大,有时候三页纸台词都有,很可怕。”说着,霍建华还搞笑自嘲,过于烧脑的情节,让自己的身体也发出了“抗议”,“我头发都白了很多!还好团队给了我很多协助,一些比较难的地方都是大家一起想办法解决。”

谈起剧中的感情戏,霍建华大赞搭档马思纯是天生的演员,“拍之前我特别看了她的《左耳》,太厉害了。而且她理解能力很高,会给我很中肯的建议,有时候演完一遍我会问她可不可以,有一些我不理解的东西我也会和她交流。”

不过据工作人员爆料,虽然霍建华是导演钦定的“薄大神”,但此次出演可谓来之不易,因为霍建华一开始是拒绝的!后来等剧本出来后,看完剧本后的他还是决定演了,为此还特地把自己所有的行程都往后推了。

## 马思纯自学“小鸟依人”

“蒋雯丽的外甥女”是马思纯留给外界的最初印象,而在电影《左耳》后,她因为饰演片中的“坏女孩”黎吧啦而一炮而红,不过《他来了,请闭眼》播出后,相信“简瑶”会成为马思纯新的标签。

据马思纯透露,接拍《他来了,请闭眼》时,自己刚刚结束《左耳》的宣传,满脑子都还是“黎吧啦”的张扬,所以花了不

少时间慢慢沉静下来,接近“简瑶”智慧和小鸟依人的气质。“看小说,看剧本,我想让自己慢慢安静下来。也经常会自己在家练习练习,比如说小女生怎么说话,或者是稍微试着撒撒娇之类的。”

## 王凯羡慕张鲁一“够坏”

近期凭借《伪装者》、《琅琊榜》持续“霸屏”的演技派男神王凯则透露,自己在《他来了,请闭眼》终于有了感情戏,人物温暖的气质也让他很满意。不过,他私下最羡慕的还是扮演反一号的张鲁一,“我好羡慕鲁一哥,我找机会一定要演这个角色,想破一下正直的形象。”

然而这样一个终极大boss的角色,在张鲁一眼中,却有着不一样的解读,“大家都说他很偏执、很变态,其实他是一个很简单的人,一生都在为一件事情而奋斗。”而为了更贴近角色,他也下足了功夫,“我会从书里或者资料间接学习,比如说看《沉默的羔羊》、《少年汉尼拔》之类的戏。”



从高冷的“上仙白子画”,到智商爆表的“大神薄靳言”,今年,霍建华的荧屏形象似乎总逃不开“高冷”二字。在10月15日登陆东方卫视的悬疑爱情大剧《他来了,请闭眼》中,霍建华扮演的全球著名犯罪心理学家薄靳言傲娇自恋,性格孤僻,虽然擅长探案分析,却不善人际交往,所幸后来的他遇见了由马思纯扮演的女助手简瑶,两人在一次次案件追查和朝夕相处中,坠入爱河。

作为东方卫视周播栏目《心跳80分》的首部大剧,由张开宙导演的《他来了,请闭眼》改编自人气作家丁墨的同名小说,剧中不仅会有严谨专业且丝丝入扣的悬疑推理,也有智商无上限、情商无下限的“薄大神”的感情戏,将都市爱情与犯罪心理推理题材完美相融,兼顾了不同类型观众的喜好。

为了配合该剧风格,13日,在东方卫视举办的开播发布会上,主演霍建华、马思纯、张鲁一、尹正、章龄之上演了一场神秘的“密室逃脱”,他们全员被困,要在规定的时间内破解难题才能逃脱。或许是拍摄期间“脑洞大开”的破案方式,本报记者在现场发现,一众主创都“胸有成竹”,霍建华更是颇为冷静,瞬间“穿越”回高智商的“薄靳言”的状态。

**惠民金融**  
慧金融 惠生活

## 老年客户的专属借记卡

百年中行 一生托付 老有所依 岁月长青

长城常青树借记IC卡,是我行面向领取养老金的老年客户推出的专属借记卡产品,持卡客户终身免收借记卡年费,另可专享【惠养老】、【惠健康】、【惠消费】、【惠理财】、【惠精彩】五大增值服务。

发卡对象:女性客户年满49周岁(含)以上,男性客户年满59周岁(含)以上。其他不符合该年龄要求的客户(提前退休、企业内退等),若能提供退休证明等有效退休凭证的,亦可办理常青树卡。



中行长城常青树借记IC卡  
养老保障 一生无忧

惠养老

惠健康

惠理财

惠消费

惠精彩

【惠养老】全辖193家网点、古城区26家网点,遍布各社区,便于老年人就近选择网点进行养老金领取  
【惠健康】全国优质医疗资源共享,在线预约挂号、医院医生信息查询,伴您“健康幸福”  
【惠消费】刷卡消费赠积分,积分可兑换话费充值卡、礼品、淘宝网消费抵现等,给您“实惠娱乐”  
【惠理财】定期推出高收益低风险专属理财产品,助您“稳中求富”  
【惠精彩】我行将定期开展针对常青树卡持卡客户的专属活动,具体请关注“中国银行苏州分行”官方微信、各网点宣传信息及95566客服。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE  
全辖门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

**中国銀行**  
BANK OF CHINA